

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI DR302

Cechy produktu:

Zasilanie : 3 x 1,5V AAA ;
Produkt przeznaczony dla dzieci powyżej 6 roku życia
Opis produktu:

1.Przeład funkcji 2.Przycisk zasilania 3.Klawisz głośności 4.Naciśnij i przytrzymaj, aby przełączyć tryby. Stuknij, aby przełączyć poziom 5.Klawisz wstecz 6. Tryb pracy
Sposób użytkowania:
Poluź szrubę z tyłu produktu za pomocą szrubokręta, odkręć pokrywę baterii, włóż baterie zgodnie z prawidłową polaryzacją. Naciśnij przycisk zasilania, aby uruchomić maszynę, i naciśnij przycisk ponownie, aby ją wyłączyć. Gra zawiera 50 poziomów, które należy ukończyć. Gdy gra się rozpocznie, poczekać, aż zaświeci się światło i usłyszysz sygnał dźwiękowy. 5 małych poziomów przechodzi się do następnego poziomu. Wraz ze wzrostem liczby poziomów wzrośnie liczba włączonych świateł. Gra ma limit czasu włączenia światła i naciśnięcia klawisza, jeżeli nie uda się wykonać wskazanej czynności w odpowiednim czasie, gra kończy się niepowodzeniem i powraca do stanu początkowego. Produkt po 1 minucie nieużytkowania, aby wyłączyć automatycznie. Domyślną maksymalną głośność (4 poziomy) można zmniejszyć, klikając klawisz głośności.

Ostrzeżenie:

Zabawa wykorzystuje trzy jednorazowe baterie 1,5 V AAA". Baterii jednorazowych nie można ładować ponownie. Używaj wyłącznie tej baterii, jaka jest zalecana. Nie mieszaj starych i nowych baterii ani baterii różnych typów. Wyczerpane baterie należy wyjąć z zabawki. Chroń produkt przed uszkodzeniami mechanicznymi. Nie narażaj produktu na zbyt wysokie lub zbyt niskie warunki atmosferyczne. Produkt nie nadaje się do kontaktu z wodą. Dzieci mogą korzystać z urządzenia tylko pod nadzorem rodziców. Produkt polecany dla dzieci powyżej 6 roku życia. Nie używaj jej!t zauważyłeś, że produkt posiada uszkodzenia mechaniczne.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączony do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarczymi. Produkty te należy oddać w specjalny punkt zbiórki odpadów urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, uтиlizaцji, powtórnego użycia lub odzysku podzespółów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa uтиlizaцja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa uтиlizaцja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży, dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Tak! symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub za sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

EN: DR302 USER MANUAL

Product features:

Power supply : 3 x 1,5V AAA;
The product is intended for children over 6 years of age

Product description:

1.Feature overview 2.Power button 3.Volume key 4.Press and hold to switch modes. Tap to switch levels 5. Back key 6. Operating mode
Way of usage:
Loosen the screw on the back of the product with a screwdriver, unscrew the battery cover, insert the battery according to the correct polarity. Press the power button to start the machine and press the button again to turn it off. The game contains 50 levels that must be completed. When the game starts, wait until the light turns on and you hear a beep. 5 small levels - we move on to the next level. As the number of levels increases, the number of lights on will increase. The game has a time limit to turn off the light and press a key; if you fail to perform the indicated action in time, the game fails and returns to the initial state. The product will turn off automatically after 1 minute of non-use. The default maximum volume (4 levels) can be decreased by clicking the volume key.

Warnings:

The toy uses three disposable 1.5V "AAA" batteries. Disposable batteries cannot be recharged. Use only the battery recommended. Do not mix old and new batteries or batteries of different types; Exhausted batteries should be removed from the toy. Protect the product against mechanical damage. Do not expose the product to too high or too low weather conditions. The product is not suitable for contact with water. Children may only use the device under parental supervision. The product is recommended for children over 6 years of age. Do not use if you notice that the product has mechanical damage. Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to properly dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4

CZ: DR302 ŽIVÁTELSKÁ PŘÍRUČKA

Vlastnosti produktu:

Napájení : 3 x 1,5V AAA;
Výrobek je určen pro děti od 6 let
Popis výrobku:

1. Přehled funkcí 2. Tlačítko napájení 3. Tlačítko hlasitosti 4. Stisknutím a podržením přepnete režim. Klepnutím přepnete úroveň 5. Tlačítko Zpět 6. Provozní režim
Způsob použití:
Šroubovákem uvolněte šroub na zadní straně výrobku, odšroubujte kryt baterie, vložte baterii podle správné polarity. Stisknutím tlačítka napájení spustíte stroj a dalším stisknutím tlačítka jej vypnete. Hra obsahuje 50 úrovní, které je třeba dokončit. Po spuštění hry počkejte, dokud se nezovlní kontrolka a neuslyšíte pípnutí. 5 malých úrovní - přecháíme na další úroveň. S rostoucím počtem úrovní se bude zvyšovat i počet rozsvícených světel. Hra má časový limit na zhasnutí světla a stisknutí klávesy, pokud neprovedete indikovanou akci včas, hra selže a vrátí se do výchozího stavu. Výrobek se automaticky vypne po 1 minutě nepoužití. Výchozí maximální hlasitost (4 úrovně) lze snížit kliknutím na tlačítko hlasitosti.

Upozornění:

Hračka používá tři jednorázové 1,5V "AAA" baterie. Jednorázové baterie nelze dobíjet. Používejte pouze doporučenou baterii. Nekombinujte staré a nové baterie nebo baterie různých typů; Vybíte baterie je třeba z hračky vybrat. Chraňte výrobek před mechanickým poškozením. Nevystavujte výrobek příliš vysokým nebo příliš nízkým povětrnostním podmínkám. Výrobek není vhodný pro styk s vodou. Děti mohou zařízení používat pouze pod dohledem rodičů. Případek je doporučen pro děti od 6 let. Nepoužívejte, pokud si všimnete, že je výrobek mechanicky poškozen.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicých zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo u dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodávatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadů v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION DU DR302

Caractéristiques du produit:

Alimentation : 3 x 1,5V AAA ;
Le produit est destiné aux enfants de plus de 6 ans
Description du produit:

1. Aperçu des fonctionnalités 2. Bouton d'alimentation 3. Touche de volume 4. Appuyez et maintenez enfoncé pour changer de mode. Appuyez pour changer de niveau 5. Touche Retour 6. Mode de fonctionnement
Mode d'utilisation :
Desserrez la vis à l'arrière du produit avec un tournevis, dévissez le couvercle de la batterie, insérez la batterie en respectant la bonne polarité. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour démarrer la machine et appuyez à nouveau sur le bouton pour l'éteindre. Le jeu contient 50 niveaux qui doivent être complétés. Lorsque le jeu démarre, attendez que la lumière s'allume et que vous entendiez un bip. 5 petits niveaux - on passe au niveau suivant. A mesure que le nombre de niveaux augmente, le nombre de lumières allumées augmentera. Le jeu a un délai pour éteindre la lumière et appuyer sur une touche ; si vous ne parvenez pas à effectuer l'action indiquée à temps, le jeu échoue et revient à l'état initial. Le produit s'éteindra automatiquement après 1 minute de non-utilisation. Le volume maximum par défaut (4 niveaux) peut être diminué en cliquant sur la touche de volume.

Avertissements:

Le jouet utilise trois piles jetables « AAA » de 1,5 V. Les piles jetables ne peuvent pas être rechargées. Utilisez uniquement la batterie recommandée. Ne mélangez pas des piles anciennes et neuves ou des piles de types différents ; Les piles épuisées doivent être retirées du jouet. Protégez le produit contre les dommages mécaniques. N'exposez pas le produit à des conditions météorologiques trop élevées ou trop basses. Le produit ne convient pas au contact avec l'eau. Les enfants ne peuvent utiliser l'appareil que sous la surveillance de leurs parents. Le produit est recommandé aux enfants de plus de 6 ans. Ne pas utiliser si vous remarquez que le produit présente des dommages mécaniques.

Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques ne peuvent être jetés avec les ordures et les déchets ménagers. La bonne manière à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans des pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche ou votre fournisseur de plus amples informations. Élimination des déchets dans des pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Pologne

ES: DR302 MANUAL DE USUARIO

Características del producto:

Fuente de alimentación: 3 x 1,5 V AAA;
El producto está destinado a niños mayores de 6 años.
Descripción del Producto:

1. Descripción general de funciones 2. Botón de encendido 3. Tecla de volumen 4. Mantenga presionado para cambiar de modo. Toque para cambiar de nivel 5. Tecla Atrás 6. Modo de funcionamiento
Modo de uso:
Afloje el tornillo en la parte posterior del producto con un destornillador, desensrosque la tapa de la batería e inserte la batería según la polaridad correcta. Presione el botón de encendido para iniciar la máquina y presione el botón nuevamente para apagarla. El juego contiene 50 niveles que deben completarse. Cuando comience el juego, espere hasta que se encienda la luz y escuche un pido. 5 pequeños niveles: pasamos al siguiente nivel. A medida que aumenta el número de niveles, aumentará el número de luces encendidas. El juego tiene un límite de tiempo para apagar la luz y presionar una tecla; si no realiza la acción indicada a tiempo, el juego falla y vuelve al estado inicial. El producto se apagará automáticamente después de 1 minuto de inactividad. El volumen máximo predeterminado (4 niveles) se puede disminuir haciendo clic en la tecla de volumen.

Advertencias:

El juguete utiliza tres pilas "AAA" desechables de 1,5 V. Las baterías desechables no se pueden recargar. Utilice sólo la batería recomendada. No mezcle pilas viejas y nuevas ni pilas de diferentes tipos; Las pilas agotadas deben retirarse del juguete. Proteger el producto contra daños mecánicos. No exponga el producto a condiciones climáticas demasiado altas o demasiado bajas. El producto no es apto para el contacto con el agua. Los niños sólo pueden utilizar el dispositivo con la supervisión de sus padres. El producto está recomendado para niños mayores de 6 años. No lo utilice si nota que el producto tiene daños mecánicos.

Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia

NL: DR302 GEBRUIKERSHANDLEIDING

Producteigenschappen:

Voeding : 3 x 1,5 V AAA;
Het product is bedoeld voor kinderen ouder dan 6 jaar

Productbeschrijving:

1. Functieoverzicht 2. Aan/uit-knop 3. Volumetoets 4. Houd ingedrukt om vanmodus te wisselen. Tik om van niveau te wisselen 5. Terugtoets 6. Bedrijfsmodus

Manier van gebruik:

Draai de schroef aan de achterkant van het product los met een schroevendraaier, schroef het batterijdekseel los en plaats de batterijen volgens de juiste polariteit. Druk op de aan/uit-knop om de machine te starten en druk nogmaals op de knop om hem uit te zetten. Het spel bevat 50 niveaus die moeten worden voltooid. Na het completeren van een niveau wordt het licht aangaat en er een pieptoon hoort. 5 kleine niveaus - we gaan naar het volgende niveau. Naarmate het aantal niveaus toeneemt, zal het aantal lampjes toeneemen. Het spel heeft een tijdslimit om het licht uit te doen en op een toets te drukken; als je de aangegeven actie niet op tijd uitvoert, mislukt het spel en komt terug naar de beginstatus. Het product wordt automatisch uitgeschakeld als het 1 minuut niet wordt gebruikt. Het standaard maximale volume (4 stadia) kan worden verlaagd door op de volumetoets te klikken.

Waarschuwingen:

Het speelgoed maakt gebruik van drie gewegwerpbatterijen van 1,5 V "AAA". Wegwerpbatterijen kunnen niet worden opgeladen. Gebruik alleen de aanbevolen batterij. Meng geen oude en nieuwe batterijen of batterijen van verschillende typen; Legge batterijen moeten uit het speelgoed worden verwijderd. Bescherm het product tegen mechanische schade. Stel het product niet bloot aan te hoge of te lage weersomstandigheden. Het product is niet geschikt voor contact met water. Kinderen mogen het apparaat alleen onder ouderlijk toezicht gebruiken. Het product wordt aanbevolen voor kinderen ouder dan 6 jaar. Niet gebruiken als u merkt dat het product mechanische schade heeft.

Informatie voor gebruikers over het weggoeien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op de producten of de bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval worden worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw lokale distributor als u een ander apparaat wilt kopen. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve effecten op de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoeien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoeien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor informatie over hoe u het op de juiste manier kunt weggoeien.

Importeur: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

DE: DR302 BENUTZERHANDBUCH

Produktmerkmale:

Stromversorgung : 3 x 1,5 V AAA;
Das Produkt ist für Kinder ab 6 Jahren bestimmt

Produktbeschreibung:

1. Funktionsübersicht 2. Ein/Aus-Taste 3. Lautstärketaste 4. Gedrückt halten, um den Modus zu wechseln. Zum Wechseln der Ebenen antippen 5. Zurück-Taste 6. Betriebsmodus

Art der Nutzung:

Lösen Sie die Schraube auf der Rückseite des Produkts mit einem Schraubendreher, schrauben Sie die Batterieabdeckung ab und legen Sie die Batterie entsprechend der richtigen Polarität ein. Drücken Sie den Netzschalter, um das Gerät zu starten, und drücken Sie den Knopf erneut, um es auszuschalten. Das Spiel enthält 50 Stufen, die abgeschlossen werden müssen. Wenn das Spiel beginnt, warten Sie, bis das Licht aufleuchtet und Sie einen Piepton hören. 5 kleine Level - wir kommen zum nächsten Level. Mit zunehmender Anzahl der Ebenen nimmt auch die Anzahl der eingeschalteten Lichter zu. Das Spiel hat ein Zeitlimit zum Ausschalten des Lichts und zum Drücken einer Taste. Wenn Sie die angegebene Aktion nicht rechtzeitig ausführen, schlägt das Spiel fehl und kehrt in den Ausgangszustand zurück. Das Produkt schaltet sich nach 1 Minute Nichtbenutzung automatisch aus. Die standardmäßige maximale Lautstärke (4 Stufen) kann durch Klicken auf die Lautstärketaste verringert werden.

Warnungen:

Das Spielzeug verwendet drei 1,5-V-Einwegbatterien vom Typ "AAA". Einwegbatterien können nicht wieder aufgeladen werden. Verwenden Sie nur die empfohlene Batterie. Mischen Sie keine alten und neuen Batterien oder Batterien unterschiedlichen Typen; Leere Batterien sollten aus dem Spielzeug entfernt werden. Schützen Sie das Produkt vor mechanischer Beschädigung. Setzen Sie das Produkt keinen zu hohen oder zu niedrigen Witterungsbedingungen aus. Das Produkt ist nicht für den Kontakt mit Wasser geeignet. Kinder dürfen das Gerät nur unter Aufsicht der Eltern benutzen. Das Produkt wird für Kinder ab 6 Jahren empfohlen. Nicht verwenden, wenn Sie feststellen, dass das Produkt mechanische Schäden aufweist.

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die Rückgabe des Produkts an Ihren örtlichen Händler können Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

SK: DR302 ŽIVÁTELSKÁ PŘÍRUČKA

Vlastnosti produktu:

Napájení : 3 x 1,5V AAA;
Výrobek je určený pro děti od 6 rokov

Popis produktu:

1. Přehled funkcí 2. Tlačítko napájení 3. Tlačítko hlasitosti 4. Stlačením a podržením přepnete režim. Klepnutím přepnete úroveň 5. Tlačítko Spát 6. Právadkový režim
Sposób použitia:
Uvoľnite skrutku na zadnej strane produktu pomocou skrutkovača, odskrutkujte kryt batérie, vložte batériu podľa správnej polarity. Stlačením tlačítka napájania spustíte stroj a opätovným stlačením tlačítka ho vypnete. Hra obsahuje 50 úrovní, ktoré je potrebné dokončiť. Keď sa hra spustí, počkajte, kým sa nerozsvietí svetlo a zazníe pípnutie. 5 malých úrovní - prejdeme na ďalšiu úroveň. S zvyšujúcim sa počtom úrovní sa bude zvyšovať aj počet rozsvietených svetiel. Hra má časový limit na vypnutie svetla a stlačenie klávesu, ak sa vám nepodarí vykonať uvedenú akciu včas, hra zlyhá a vráti sa do pôvodného stavu. Produkt sa automaticky vypne po 1 minúte nepoužívania. Prednastavenú maximálnu hlasitosť (4 úrovne) možno znížiť kliknutím na tlačítko hlasitosti.

varovania:

Hračka používa tri jednorázové 1,5V "AAA" batérie. Jednorázové batérie nie je možné nabíjať. Používajte iba odporúčanú batériu. Nemiešajte staré a nové batérie alebo batérie rôznych typov; Vybíte batérie treba z hračky vybrať. Chraňte výrobok pred mechanickým poškodením. Nevystavujte výrobok príliš vysokým alebo príliš nízkym poveternostným podmienkam. Výrobok nie je vhodný pre styk s vodou. Deti môžu prístroj používať len pod dohľadom rodičov. Výrobok sa odporúča pre deti od 6 rokov. Nepoužívanie, ak spozorujete, že je výrobok mechanicky poškodený.

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronicých zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo u dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správnym postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odevzdať zariadenie do specializovaného zberného miesta, kde bude prijaté zadarmo. Nesprávna likvidácia odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Používatelé v krajínach Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadů v krajínach mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne informácie o tom, ako ho správne zlikvidovať.

Dovozce: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Poľsko

SV: DR302 ANVÄNDARMANUAL

Produktfunktioner:

Strömförsörjning : 3 x 1,5V AAA;
Värbok är avsedd för barn över 6 år

Produktbeskrivning:

1. Funktionsöversikt 2. Strömknapp 3. Volymknapp 4. Tryck och håll ned för att växla läge. Tryck för att byta nivå 5. Tillbaka-knapp 6. Driftläge

Användningsanvis:

Lössa skruven på baksidan av produkten med en skruvmejsel, skruva av batterilocket, sätt i batteriet enligt rätt polaritet. Tryck på strömknappen för att starta maskinen och tryck på knappen igen för att stänga av den. Spelet innehåller 50 nivåer som måste slutföras. När spelet startar, vänta tills lampan lyser och du hör ett pip. 5 små nivåer - i går vidare till nästa nivå. När antalet nivåer ökar, kommer antalet tändta lampor att öka. Spelet har en tidsgräns för att släcka ljuset och trycka på en tangent om du misslyckas med att utföra den angivna åtgärden i tid, misslyckas spelet och återgår till det ursprungliga tillståndet. Produkten stängs av automatiskt efter 1 minut utan användning. Den förinställda maximala volymen (4 nivåer) kan minskas genom att klicka på volymknappen.

Varningar:

Leksaker använder tre engångsbatterier på 1,5V "AAA". Engångsbatterier kan inte laddas. Använd endast det batteri som rekommenderas. Blanda inte gamla och nya batterier eller batterier av olika typer. Förbudda batterier ska tas bort från leksaken. Skylada produkten mot mekanisk skada. Utsätt inte produktet för för höga eller för låga väderförhållanden. Produkten är inte lämplig för kontakt med vatten. Barn får endast använda enheten under överinseende av föräldrar. Produkten rekommenderas för barn över 6 år. Använd inte om du märker att produkten har mekanisk skada. Information till användare om kasserang av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller den dokumentation som bifogas dem informerar om att felaktiga eller defekta elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributor när du köper en annan produkt. Genom att returnera produkten till din lokala distributor kan du spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din närmaste återförsäljningsställe eller din lokala myndighet för ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för information om hur du kasserar den på rätt sätt.

Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE DR302

Caratteristiche del prodotto:

Alimentazione: 3 batterie AAA di 1,5 V;
Il prodotto è destinato ai bambini di età superiore ai 6 anni

Descrizione del prodotto:

1. Panoramica delle funzionalità 2. Pulsante di accensione 3. Tasto volume 4. Tenere premuto per cambiare modalità. Toccare per cambiare livello 5. Tasto Indietro 6. Modalità operativa

Modo d'uso:

Allentare la vite sul retro del prodotto con un cacciavite, svitare il coperchio della batteria, inserire la batteria rispettando la polarità corretta. Premere il pulsante di accensione per avviare la macchina e premere nuovamente per spegnerla. Il gioco contiene 50 livelli che devono essere completati. Quando il gioco inizia, attendi finché la luce non si accende e non senti un segnale acustico. 5 piccoli livelli: passeremo al livello successivo. All'aumentare del numero di livelli, aumenterà il numero di luci accese. Il gioco ha un limite di tempo per spegnere la luce e premere un tasto; se non si esegue in tempo l'azione indicata, il gioco fallisce e ritorna allo stato iniziale. Il prodotto si spegnerà automaticamente dopo 1 minuto di non utilizzo. Il volume massimo predefinito (4 livelli) può essere ridotto facendo clic sul tasto del volume.

Avvertenze:

Il giocattolo utilizza tre batterie usa e getta "AAA" da 1,5 V. Le batterie usa e getta non possono essere ricaricate. Utilizzare solo la batteria consigliata. Non misciare batterie vecchie e nuove o batterie di tipo diverso; Le batterie scariche devono essere rimosse dal giocattolo. Proteggere il prodotto da danni meccanici. Non esporre il prodotto a condizioni atmosferiche troppo elevate o troppo basse. Il prodotto non è idoneo al contatto con acqua. I bambini possono utilizzare il dispositivo solo sotto la supervisione dei genitori. Il prodotto è consigliato per bambini di età superiore ai 6 anni. Non utilizzare se si nota che il prodotto presenta danni meccanici. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se avete bisogno di smaltire un apparecchio elettrico o elettronico, contattate il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattate le autorità locali o il rivenditore per informazioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia